Контрольная работа №2

«Подобие»

Вариант – 1

1. В треугольнике АВС известно, что (А=70(, AD – биссектриса треугольника, DE ((АС, DF ((АВ, точки Е и F соответственно на сторонах АВ и АС. а) Вычислите углы четырехугольника AEDF.

    б) Докажите, что AEDF –ромб.

2. Диагональ ромба образует с его стороной угол в 30(. Найдите углы ромба.

3. Периметр равнобедренного треугольника равен 78 см. Средняя линия, параллельная боковой стороне, равна 15 см. Найдите стороны треугольника.

4. Одно основание трапеции на 4 см больше другого, а средняя линия равна 5 см. найдите основания трапеции.

5. В трапеции ABCD стороны ВС ((AD, (ABC = (ACD. а) Докажите, что (АВС ~(DCA. б) Вычислите длину АС, если ВС = 10 дм, AD = 14 дм.

Контрольная работа №2

«Подобие»

Вариант – 2

1. Стороны четырехугольника, взятые последовательно, пропорциональны числам 2, 5, 2, 5. Периметр четырехугольника равен 42 см. а) Найдите стороны четырехугольника. б) Определите вид четырехугольника.

2. Периметр ромба 40 см, длина одной диагонали 10 см. Вычислите углы ромба.

3. В равностороннем треугольнике средняя линия равна 3 см. Найдите периметр данного треугольника.

4. Треугольник   АВС – прямоугольный.   (С = 90(,   CD ( АВ, EF (( AC. а) Докажите, что (BEF ~ (CDA. б) Найдите АС, если BF = 5 см, ВЕ = 3 см, CD = 9 см.

5. Одно основание трапеции в 2 раза больше другого, а средняя линия равна 6 см. Найдите основания трапеции.

